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1. Schulaufgabe Mathematik am
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a)
b)

<)

a)

b)

a)

Vereinfache die Terme so weit wie mdglich.
2Xx—2y+4x=
7x2 + 5x — 8x2 - 10x =

(-4x)2 - 42 =

Vereinfache so weit wie mdglich

3a? + 8b « 3ab — 5b2 - 6a + 9a3bz(ab) =

36 x2y3: (9xy) —2,5xy « 1,6y + 13 xy2 =

Klammere den Faktor 4x2 aus

12 X3y + 6 X2y2 + 4x2 - 20" =

Losen die Klammern auf und fasse so weit wie méglich zusammen.

3-[(6a-9)—(12-15a+ 8)—11] =

Multipliziere aus und fasse so weit wie moglich zusammen.

(4x-2)(8—2x)—(3+x) bx—-1) =

Wende die binomischen Formeln an.

(2x —7y)2 = b) (3x—-8)@8 +3x)= c)

(0,5x + 1,82 =

=
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7. Faktorisiere, wenn mdglich.
a) x2-10x + 28 = b) y2-14y+24 c) a2 + 20a + 100 =
8. Fuhre die quadratische Erganzung durch.
m2+12m +42 =
9. Erganze zum vollstandigen Quadrat und forme um zum Binom.
a) X2+ 3x + = b) a?-6a+ = c) w2 - w+1,96=
Viel Erfolg ;-)
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* « NAME»>$ 1<« VORNAME » $1*

1. Schulaufgabe Mathematik am 1 *1*
Klasse «klasse»; Name Losungsmuster
2 *2*
1. Vereinfache die Terme so weit wie mdglich.
3 *3*
a) 2X—2y+ 4x= 6x -2y
b) 7x2 + 5x — 8x2 - 10x = -x2 -5x 4 *4*
c)  (-4x)?- 4x2 = 162 - 4x2 = 12x2 5 *b*
6 *6*
2. Vereinfache so weit wie mdglich
o 7 *7*
a) 3a? + 8b « 3ab — 5b2 « 6a + 9a3bz(ab) = 3azb + 24ab? -30ab? + 9azb
= 12a% — 6ab? 8 *8*
9 *g*
b) 36 x2y3 : (9xy) — 2,5 xy « 1,6y + 13 xy2 = 4xy? -4xy? + 13 xy? = 13xy?2 O *0*
> *$|*
cr *§i
3. Klammere den Faktor 4x2 aus
<- *$H*
12 X3y + 6 X2y2 + 4x2 - 20x* = 4x2 (3xy + 1,5y2 +1 — 5x?) P kt e
4. Losen die Klammern auf und fasse so weit wie méglich zusammen.
3-[(6a-9)—(12-15a+ 8)—-11]=3-{6a—9-12+ 15a—8-11] =
3-[2la-40]=3-2la+40=-2la+43
5. Multipliziere aus und fasse so weit wie moglich zusammen.
(4x-2)(8—2x)—(3+x) (Bx—1) =32x - 8x2- 16 + 4x — (15x - 3 + 5x2-x) =
=-8x2+ 36x - 16 5x2- 14x + 3=
=-13x2+ 22x - 13
6. Wende die binomischen Formeln an.
a) (2x = 7y)2 = b) (3x-8)@8 +3x) = c) (0,5x + 1,8)2 =

4x2 -28xy + 49y? 9x? - 64

0,25x2+1,8x + 3,24

7. Faktorisiere, wenn mdglich.

a) x2-10x + 28 = b) y2-14y+24 c) a2 + 20a + 100 =
geht nicht y-2)(y -12) (a+10)2

8. Fuhre die quadratische Erganzung durch.
m2+12m +42=m2+ 12m+ 62-36 +42 = (m + 6)2+ 6

9. Erganze zum vollstandigen Quadrat und forme um zum Binom.

a) X2+ 3x+ 2,25 = b) a?-6a+ 9 = c) w2- 28 w+196=

_ (x+15p (a-3y (w—1,4y

Viel Erfolg ;-)



